Propozice  9. ročníku tarokového turnaje „Budišovský trul“
Organizátor turnaje:   Janalík Ant. Na sídlišti 709 Budišov n/B. – náhradní hráč

Termín konaní: sobota 7.11.2015  od 13.oo hod.v restauraci „Na statku“v Budišově n/B. ul. ČSA (konírna)
Přihlášky na turnaj:   závazně do 5.11.2015  tel. 556305091, 723468125, 774294387       Letošní startovné je 80,- Kč u organizátora turnaje při presentaci.
Systém turnaje:   O systému turnaje bude rozhodnuto podle počtu účastníků.  Max. počet hráčů je 24! Hra na „Žida“ na tomto turnaji není aplikována. Základní částka pro každé kolo je 20,- Kč, kterou si každý hráč připraví v drobných před začátkem každého kola!  Hraje se podle pravidel „Budišovská verze 2014“, kterou obdrží na požádání přihlášení hráči. Míchat a rozdávat začíná vždy nejmladší hráč partie. Rozdává se proti směru hod. ručiček a 1. povinnost má hráč po pravici rozdávajícího. Každé kvalifikační kolo se hraje na 12 her t.j. každý hráč rozdává 3x. Po 4. kvalifikačním kole bude podáván guláš. Finále se hraje na 16 her a hodnotí se samostatně! Rozlosování hráčů podle čísel a případný výklad pravidel proběhne před začátkem turnaje.  Sraz účastníků a losování je ve 12,30 hod. 

Bodování:  Za vyhodnocení každého kola zodpovídá nejstarší hráč u stolu! Částka 20.- Kč musí zůstat po celé kolo na stole. Hráč s nejvyšší výhrou obdrží 4 body, 2. hráč 3 body, 3. hráč 2 body a poslední s nejvyšší prohrou 1 bod. V případě, že během kola nestačí hráči vytažených 20,- Kč musí si doplnit do hry další peníze. Vyhrané peníze se nevrací! Pokud hráč v kole prohraje více než 20,- Kč, nebude mu přidělen žádný bod. V případě rovnosti výhry nebo prohry, body se dělí.  Při rovnosti bodů rozhoduje o pořadí součet výher v korunách z odehraných kol.

Všechny platby za hry se zaokrouhlují na celé koruny! (1,2,3,4, dolů a 5,6,7,8,9 nahoru)
Protesty se nepředpokládají, pokud budou, bude je řešit „Rada starších“ t.j. organizátor turnaje a 2 nejstarší účastníci turnaje. Jejich rozhodnutí je konečné bez nároku na odvolání. 

Taroky jsou královská inteligentní hra, proto je nepřípustné používat slovní nebo jiné projevy během hry. Komentář ke hře lze vyjádřit až po jejím skončení s vyvarováním se vulgárních projevů. Při hře není dovoleno kouřit. Kouřit lze v přestávkách mezi jednotlivými koly. Pití v restauraci a dopravu si hradí účastnici sami. Předpokládané ukončení turnaje je ve 20 hod. 

Hraje se o putovní poháry, které věnovala MO KDU-ČSL v Budišově n.Bud. a o drobné věcné ceny. Zkušební ročník vyhrál p. Šturma S. z Budišova. Putovní pohár 1. ročníku získal p. Krystek F. z Budišova ve 2. ročníku zvítězil p. Němeček R. také z Budišova, 3. ročník vyhrál p. Janalík M. z Mor. Berouna, 4. ročník vyhrál p. Hodoši T. ze Dvorců a 5. ročník p. Jílek J. z Bruntálu, 6.ročník p. Michele H. ze Šternberku a 7. ročník p. Janalík J. ze Dvorců a 8. ročník p. Janalík M. z Mor. Berouna. 

  Na Vaši účast se těší.  Janalík Ant.     mail. antonin.janalik@seznam.cz
