Propozice 5. ročníku tarokového turnaje v Leskovci n. Mor.
Obec  Leskovec ned Moravicí vás srdečně zvou na 5. ročník tarokového turnaje do Leskovce nad Moravicí. Turnaj je pořádán na památku zesnulých tarokářů a je 3. turnajem celoroční soutěže regionální ligy. 
Organizátor turnaje: Janalík Ant. Leskovec nad Mor. 276 (Budišov nad Bud. 709)

Termín konání: středa 8.5.2019 od 9.30 hod. restaurace  „u Marka“ Leskovec nad Mor.                           (naproti obecního úřadu, jako v loňském roce)
Závazné jmenovité přihlášky:  do 2.5.2018                      na tel. 556305091, 723468125, 774294387 mail. antonin.janalik@seznam.cz 
Startovné  je 150,- Kč, slouží k občerstvení, na ceny pro hráče a odvod do celoroční soutěže jednotlivců. Dopravu na turnaj a pití si hradí každý hráč sám. Rozlosování bude připraveno předem, startovní čísla budou přidělena postupně podle obdržených přihlášek, proto dodržte termín přihlášek a přihlaste se včas, kvůli omezené kapacitě lokálu.
Hraje se podle jednotných tarokových pravidel regionální soutěže. Hraje se na 5 kol po 55 minutách s 10 minutovou přestávkou mezi koly.  Po 2. kole bude podáván oběd, který je v ceně startovného. Bodování kol 4. 3. 2. 1. bodů. Základní částka před každým kolem je 50,- Kč. Peníze se nevrací. Pokud po skončení kola hráč prohrál více než 50,- Kč, nezískává žádný bod.

Všechny hry se zaokrouhlují na celé koruny tj. 1,2,3,4 dolů a 5,6,7,8,9 nahoru

Vítězem turnaje se stává hráč s nejvyšším počtem bodů ze všech kol.  V případě rovnosti bodů o vítězi rozhoduje vyšší výhra v korunách.
Taroky jsou královská inteligentní hra, proto je nepřípustné, během hry používat slovní nebo jiné projevy. Komentář ke hře lze vyjádřit po jejím skončení s vyvarováním se vulgárních projevů. Při hře není dovoleno kouřit. Kouřit lze v přestávkách mezi jednotlivými koly.
Na setkání s vámi se těší: Janalík Ant. organizátor turnaje a starosta obce Buťák Bedřich
